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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Dr. Simone Strohmayr SPD
vom 28.07.2021

Abiturnoten
Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie fielen die Abiturschnitte seit dem Jahr 2015 aus (bitte aufgeschliisselt
nach Abiturschnitten, Schuljahren, Geschlecht, gesamt Bayern, Regierungs-
bezirke, Landkreisen und kreisfreien Gemeinden angeben)? ............................ 2

2.a) Wie viele Schiler haben seit 2015 einen Notendurchschnitt von 1,0 im Ab-
itur erreicht (bitte aufgeschlisselt nach Schuljahren, Geschlecht, gesamt
Bayern, Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden und in
absoluten und prozentualen Zahlen angeben)? .................ccccccooiiiiiiii 2
b) Wie viele Schiler haben seit 2015 einen Notendurchschnitt von 1,5 im Ab-
itur erreicht (bitte aufgeschliisselt nach Schuljahren, Geschlecht, gesamt
Bayern, Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden in ab-
soluten und prozentualen Zahlen angeben)? .................cccooiiiiiiiiiiiii 2
c) Wie viele Schiiler mit Migrationshintergrund haben seit 2015 einen Noten-
durchschnitt von 1,5 oder besser im Abitur erreicht (bitte aufgeschlisselt
nach Schuljahren, Geschlecht, gesamt Bayern, Regierungsbezirken, Land-
kreisen, kreisfreien Gemeinden in absoluten und prozentualen Zahlen an-
GED BN .2

3.a) Werden die Ergebnisse der durchgefallenen Schiiler in die Berechnung der
Abitur Durchschnittsnoten miteinbezogen? ... 3

b) Wie viele Schiiler haben das Abitur seit 2015 nicht bestanden (bitte auf-

geschlisselt nach Schuljahren, Geschlecht, gesamt Bayern, Regierungs-

bezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden und in absoluten und pro-
zentualen Zahlen angeben)? ... 3

4. Wie viele Schiler mussten in den Jahren seit 2015 zu einer Nachprifungen,
um ihre Abiturprifung bestehen zu kénnen (bitte aufgeschliisselt nach
Schuljahren, Geschlecht, gesamt Bayern, Regierungsbezirken, Landkreisen,
kreisfreien Gemeinden und in absoluten und prozentualen Zahlen angeben)? . 3

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal tGberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
abrufbar. Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfligung.
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Unterricht und Kultus
vom 24.08.2021

Vorbemerkung:

In den Anlagen 1-14 werden jeweils die auf Bayernebene vorliegenden Daten zur Ver-
fligung gestellt, da fur diese schriftliche Anfrage Drucklegung und damit Veréffentlichung
beantragt wurde. Die bayernweiten Zahlen werden regelmafig im Zusammenhang der
Bayernstatistik veréffentlicht.

Statistische Erhebungen auf darunterliegenden Aggregationsebenen werden dem-
gegenlber von Seiten des Staatsministeriums grundsatzlich nicht verdffentlicht, um
eine Konkurrenzsituation zwischen einzelnen Schulen, Landkreisen oder Aufsichts-
bezirken der Ministerialbeauftragten zu vermeiden und der Qualitatsentwicklung der
Schulen einen verantwortungsvollen Rahmen zu geben. Der Fragestellerin werden die
beantragten Daten auf Ebene der Aufsichtsbezirke der Ministerialbeauftragten und der
Landkreise bzw. kreisfreien Stadte und Gemeinden daher in gedruckter Form zur Ver-
fugung gestellt, verbunden mit der Bitte von der Drucklegung abzusehen. Aus daten-
schutzrechtlichen Griinden wurden auf allen Ebenen Daten, die auf Schulerzahlen, die
kleiner als drei sind, basieren, unkenntlich gemacht.

1. Wie fielen die Abiturschnitte seit dem Jahr 2015 aus (bitte aufgeschliisselt
nach Abiturschnitten, Schuljahren, Geschlecht, gesamt Bayern, Regierungs-
bezirke, Landkreisen und kreisfreien Gemeinden angeben)?

Die bayernweiten Abiturschnitte seit dem Jahr 2015 sind den Anlagen 1-7 (linke Tabelle,
Tabellenzeile 3, Zeile 4, Spalte 4) zu entnehmen. Seite 1 sind die Daten flir Gesamt-
bayern zu entnehmen, Seiten 2 und 3 die geschlechtsspezifischen Daten.

2.a) Wie viele Schiiler haben seit 2015 einen Notendurchschnitt von 1,0 im Ab-
itur erreicht (bitte aufgeschliisselt nach Schuljahren, Geschlecht, gesamt
Bayern, Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden und in
absoluten und prozentualen Zahlen angeben)?

b) Wie viele Schiiler haben seit 2015 einen Notendurchschnitt von 1,5 im Abitur
erreicht (bitte aufgeschliisselt nach Schuljahren, Geschlecht, gesamt Bay-
ern, Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden in absoluten
und prozentualen Zahlen angeben)?

Die bayernweiten Zahlen und Prozentsatze der Schulerinnen und Schdiler, die seit 2015
die Abiturprifung mit einem Notendurchschnitt von 1,0 bzw. 1,5 und besser bestanden
haben, sind den Anlagen 1-7 zu entnehmen. Auf Seite 1 sind die Daten fur Gesamt-
bayern zusammengestellt, auf den Seiten 2 und 3 die geschlechtsspezifischen Daten.

Zu Frage 2.a: Die Anzahl und der Prozentsatz der Schilerinnen und Schiiler, die den
Notendurchschnitt 1,0 erreicht haben, befinden sich in der mittleren Tabelle (Tabellen-
zeile 3, Zeile 1).

Zu Frage 2.b: Die Anzahl und der Prozentsatz der Schilerinnen und Schiiler, die den
Notendurchschnitt 1,5 erreicht haben, befinden sich ebenfalls in der mittleren Tabelle
(Tabellenzeile 3, Zeile 6); die entsprechenden Angaben zu den Schulerinnen und Schii-
lern, die den Notendurchschnitt 1,5 und besser erreicht haben, in der rechten Tabelle
(Tabellenzeile 3).

c) Wie viele Schiiler mit Migrationshintergrund haben seit 2015 einen Noten-
durchschnitt von 1,5 oder besser im Abitur erreicht (bitte aufgeschliisselt
nach Schuljahren, Geschlecht, gesamt Bayern, Regierungsbezirken, Land-
kreisen, kreisfreien Gemeinden in absoluten und prozentualen Zahlen an-
geben)?
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Migrationshintergrund ist kein Merkmal, das bei der Erhebung der Abiturstatistik erfasst
wird. Es wird lediglich das Merkmal ,nicht-deutsche Staatsbilirgerschaft” erfasst, wobei
Schilerinnen und Schiiler, die eine deutsche und eine weitere Staatsangehorigkeit auf-
weisen, als Deutsche zahlen. Das Staatsministerium legt deshalb in den Anlagen 8-14
die Daten derjenigen Abiturientinnen und Abiturienten vor, die mit einer nicht-deutschen
Staatsburgerschaft erfasst wurden.

3.a) Werden die Ergebnisse der durchgefallenen Schiiler in die Berechnung der
Abitur Durchschnittsnoten miteinbezogen?

Ergebnisse von Schilerinnen und Schulern, die die Abiturprifung nicht bestanden haben,
werden nicht in die statistische Berechnung einbezogen.

b) Wie viele Schiiler haben das Abitur seit 2015 nicht bestanden (bitte auf-
geschliisselt nach Schuljahren, Geschlecht, gesamt Bayern, Regierungs-
bezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden und in absoluten und pro-
zentualen Zahlen angeben)?

Die bayernweiten Anzahlen und Prozentsatze der Schulerinnen und Schiiler, die seit
2015 die Abiturprifung nicht bestanden haben, sind den Anlagen 1-7 zu entnehmen
(linke Tabelle, Tabellenzeile 3, Zeile 5). Seite 1 sind die Daten fir Gesamtbayern zu ent-
nehmen, Seiten 2 und 3 die geschlechtsspezifischen Daten.

4. Wie viele Schiiler mussten in den Jahren seit 2015 zu einer Nachpriifungen,
um ihre Abiturpriifung bestehen zu kénnen (bitte aufgeschliisselt nach
Schuljahren, Geschlecht, gesamt Bayern, Regierungsbezirken, Landkreisen,
kreisfreien Gemeinden und in absoluten und prozentualen Zahlen angeben)?

Diese Frage lasst sich aus der statistischen Erhebung nicht beantworten. Es wird ledig-
lich die Anzahl der mundlichen Zusatzprifungen erfasst. Dabei bleibt unbericksichtigt,
ob Schulerinnen und Schiler an der mindlichen Zusatzprifung teilnehmen mussten, um
die Bedingungen fir die Zuerkennung der Allgemeinen Hochschulreife noch zu erreichen,
oder ob sie freiwillig zur Notenverbesserung angetreten sind. Es wird demzufolge auch
nicht erfasst, wie viele Schulerinnen und Schiler die Abiturprifung bestanden haben,
weil sie erfolgreich an der miindlichen Zusatzpriifung teilgenommen haben.



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2021)

Bayern - Ubersicht

Teilnehmerstatistik

Haufigkeit der

Abiturschnitte

Teilnehmer 1,5 oder besser

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

mannl. | weibl. ZUus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiiler (Status 1 + 4) 1,0 1232 3,7% 2,7 1542 4,6% 6557 19,5%
bestanden 15253 18400 33653 11 722 21% 28 1450 43%
mit durchschn. Punktezahl =~ 603 646 | 626 12 974 29% 29 1233  37%
Durchschnittsnote 2,27 2,03 2,14 13 1054 31% 3,0 1059 3.1%
nicht bestanden 573 341 | 914 14 1161 34% 31 851 25%
1,5 1414 4,2% 3,2 635 1,9%
1,6 1489 4,4% 3,3 421 1,3%
1,7 1666 50% 3,4 266 0,8%
1,8 1674 5,0% 3,5 120 0,4%
1,9 1864 55% 3,6 39 0,1%
2,0 1788 53% 3,7 5 0,0%
2,1 1923 57% 3,8 # #
2,2 1927 57% 3,9 # #
2,3 1912 5,7% 4,0 # #
2,4 1877 5,6% 4,1 # #
2,5 1760 5,2% 4,2 # #
2,6 1595 4,7% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir

Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2021)

Bayern - Ubersicht (weiblich)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiler (Status 1 + 4) 1,0 792 43% 2,7 739 4,0% 4289 23,3%
bestanden 18400 18400 11 465 25% 28 616 3.3%
mit durchschn. Punktezahl # 646 646 12 646 35% 29 532 29%
Durchschnittsnote # | 2,03 2,03 13 710 39% 30 422 23%
nicht bestanden 341 341 14 773 42% 31 310 17%
1,5 903 49% 3,2 196 1,1%
16 982 53% 33 114 0,6%
1,7 1045 57% 3,4 62 0,3%
1,8 1021 5,5% 3,5 23 0,1%
1,9 1138 6,2% 3,6 3 0,0
20 1036 56% 3,7 # #
2,1 1118 6,1% 3,8 # #
2,2 1068 58% 39 # #
2,3 1032 56% 4,0 # #
2,4 988 54% 4,1 # #
25 908 49% 4,2 # #
2,6 758 41% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2021)

Bayern - Ubersicht (mannlich)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiler (Status 1 + 4) 1,0 440 29% 2,7 803 53% 2268 14,9%
bestanden 15253 15253 11 257 17% 28 834 55%
mit durchschn. Punktezahl 603 # | 603 L2 328 22% 29 701 46%
Durchschnittsnote 2,27 i 2,27 13 344 23% 30 637 4.2%
nicht bestanden 573 573 14 388 25% 31 541 35%
1,5 511 34% 3,2 439 2,9%
1,6 507 33% 33 307 2,0%
1,7 621 41% 34 204 1,3%
1,8 653 43% 35 97  0,6%
19 726 48% 3,6 36 0,2%
20 752 49% 3,7 5 0,0
21 805 53% 38 # #
22 859 56% 39 # #
23 880 58% 4,0 # #
2,4 889 58% 4,1 # #
25 852 56% 4,2 # #
26 837 55% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2020)

Bayern - Ubersicht

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiiler (Status 1 + 4) 1,0 863 2,6% 2,7 1658 5,0% 5128 15,5%
bestanden 14943 18058 33001 11 570 1,7% 2.8 1604 4.9%
mit durchschn. Punktezahl =~ 580 628 | 606 Lz 71l 22% 29 1447 4,4%
Durchschnittsnote 2,39 2,13 2,25 13 871 26% 30 1269 3.8%
nicht bestanden 499 294 793 14 1020 31% 31 1151 35%
15 1093 3,3% 3,2 918 2,8%
1,6 1319 40% 3,3 719 22%
1,7 1393 4,2% 3,4 481 1,5%
1,8 1557 47% 35 258 0,8%
1,9 1694 51% 3,6 97 0,3%
2,0 1587 4,8% 3,7 18 0,1%
2,1 1723 5,2% 3,8 # #
2,2 1804 5,5% 3,9 # #
23 1893 57% 4,0 # #
2,4 1796 5,4% 4,1 # #
2,5 1741 5,3% 4,2 # #
2,6 1744 5,3% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir

Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2020)

Bayern - Ubersicht (weiblich)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiiler (Status 1 + 4) 1,0 591 33% 2,7 780 43% 3429 19,0%
bestanden 18058 18058 11 886 21% 28 749 4.1%
mit durchschn. Punktezahl # 628 | 628 12 481 27% 29 613 34%
Durchschnittsnote # 2,13 2,13 13 572 32% 30 500 2.8%
nicht bestanden 294 294 14 676 37% 31 428 24%
1,5 723 4,0% 32 311 1,7%
16 867 48% 33 225 12%
1,7 915 5,1% 3,4 144 0,8%
1,8 977 54% 35 60 0,3%
1,9 1053 5,8% 3,6 17 0,1%
20 949 53% 3,7 # #
2,1 1061 5,9% 3,8 # #
2,2 1063 59% 3,9 # #
2,3 1085 6,00 4,0 # #
2,4 981 5,4% 4,1 # #
25 936 52% 4.2 # #
2,6 915 5,1% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2020)

Bayern - Ubersicht (mannlich)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiler (Status 1 + 4) 1,0 272 18% 2,7 878 59% 1699 11,4%
bestanden 14943 14943 11 184 12% 28 85 57%
mit durchschn. Punktezahl 580 # 580 12 230 1,5% 29 834 56%
Durchschnittsnote 2,39 i 2,39 13 299 20% 30 769 51%
nicht bestanden 499 499 14 344 23% 31 723 48%
15 370 25% 3,2 607 4,1%
16 452 3,0% 33 494 3,3%
1,7 478 32% 34 337 2,3%
1,8 580 39% 35 198 1,3%
19 641 43% 3,6 80 0,5%
20 638 43% 3,7 18  0,1%
21 662 44% 3,8 # #
22 741 50% 39 # #
23 808 54% 4,0 # #
24 815 55% 4,1 # #
25 805 54% 4,2 # #
26 829 55% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2019)

Bayern - Ubersicht

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. ZUus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschaler (Status 1 + 4) 10 802 22% 27 1898 53% 4898  13,7%
bestanden 16262 19562 35824 11 533 15% 28 1839 51%
mit durchschn. Punktezahl = 574 | 618 | 598 12 649 18% 29 1801 50%
Durchschnittsnote 243 218 @ 229 13 820 23% 30 1417 4.0%
nicht bestanden 858 | 553 | 1411 14 957 27% 31 1350 3:8%
15 1137 32% 3,2 1119 3,1%
16 1263 3,5% 33 898 25%
17 1386 3,9% 34 596 17%
18 1601 4,5% 35 300 0,8%
19 1902 53% 36 102 03%
2,0 1703 4.8% 37 15 0,0%
2,1 1899 53% 38 # #
22 1908 53% 3,9 # #
23 1974 55% 40 # #
24 2065 58% 41 # #
25 1945 54% 472 # #
2,6 1943 54% 43 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir

Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2019)

Bayern - Ubersicht (weiblich)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiiler (Status 1 + 4) 1,0 511 2,6% 2,7 943 4,8% 3224 16,5%
bestanden 19562 19562 11 842 17% 28 898 4.6%
mit durchschn. Punktezahl # 618 618 12 456 23% 29 808 41%
Durchschnittsnote # 2,18 2,18 13 554 28% 30 564 2.9%
nicht bestanden 553 553 14 625 32% 31 522 27%
15 736 3,8% 3,2 400 2,0%
16 813 42% 33 288 15%
1,7 887 45% 34 171 0,9%
1,8 1013 5,2% 3,5 71 0,4%
1,9 1204 6,2% 3,6 19 0,1%
20 1089 56% 3,7 # #
2,1 1172 6,0% 3,8 # #
2,2 1098 56% 39 # #
2,3 1197 6,1% 4,0 # #
2,4 1137 58% 4,1 # #
2,5 1021 52% 4,2 # #
26 1022 52% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2019)

Bayern - Ubersicht (mannlich)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiler (Status 1 + 4) 1,0 291 18% 2,7 955 59% 1674 10,3%
bestanden 16262 16262 11 191 12% 28 941 58%
mit durchschn. Punktezahl 574 # 574 12 193 12% 29 993 61%
Durchschnittsnote 2,43 i 2,43 13 266 16% 30 85 52%
nicht bestanden 858 858 14 332 20% 31 828 51%
15 401 25% 3,2 719 4,4%
16 450 28% 33 610 3,8%
1,7 499 31% 34 425 2,6%
1,8 588 36% 35 229 14%
19 698 43% 3,6 83 0,5%
20 614 38% 3,7 14  0,1%
21 727 45% 3,8 # #
22 810 50 39 # #
23 777 48% 4,0 # #
24 928 57% 4,1 # #
25 924 57% 4,2 # #
26 921 57% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2018)

Bayern - Ubersicht

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiiler (Status 1 + 4) 1,0 891 2,4% 2,7 1979 5,3% 5153 13,8%
bestanden 16995 20370 37365 11 587 14% 28 1958 5.2%
mit durchschn. Punktezahl =~ 577 619 | 600 12 683 18% 29 1716 4,6%
Durchschnittsnote 241 218 | 2728 LN
nicht bestanden 829 491 1320 14 995 27% 31 1287 34%
15 1174 3,1% 3,2 1168 3,1%
16 1336 3,6% 3,3 901 2,4%
1,7 1602 43% 3,4 562 1,5%
1,8 1722 4,6% 35 337 0,9%
1,9 1937 52% 3,6 109 0,3%
2,0 1726 4,6% 3,7 26 0,1%
2,1 1996 53% 3,8 # #
2,2 2095 56% 3,9 # #
2,3 2146 5,7% 4,0 # #
2,4 2102 5,6% 4,1 # #
2,5 1994 5,3% 4,2 # #
2,6 1974 5,3% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir

Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2018)

Bayern - Ubersicht (weiblich)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiler (Status 1 + 4) 1,0 532 26% 2,7 986 4,8% 3345 16,4%
bestanden 20370 20370 11 34 17% 28 968 4.8%
mit durchschn. Punktezahl # 619 619 12 446 22% 29 736 36%
Durchschnittsnote # 2,18 2,18 13 569 28% 30 643 3.2%
nicht bestanden 491 491 14 684 34% 31 480 24%
1,5 760 3, 7% 3,2 420 2,1%
16 880 43% 33 308 15%
1,7 1007 49% 34 161 0,8%
1,8 1050 52% 3,5 70 0,3%
1,9 1206 59% 3,6 15 0,1%
2,0 1047 51% 3,7 4 0,0%
2,1 1222 6,0% 3,8 # #
2,2 1262 6,2% 39 # #
2,3 1241 6,1% 4,0 # #
2,4 1204 59% 4,1 # #
25 1086 53% 4,2 # #
26 1029 51% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2018)

Bayern - Ubersicht (mannlich)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiler (Status 1 + 4) 1,0 359 21% 2,7 993 58% 1808 10,6%
bestanden 16995 16995 11 183 11% 28 990 58%
mit durchschn. Punktezahl 577 # 577 12 237 14% 29 980 58%
Durchschnittsnote 2,41 i 2,41 13 304 18% 30 895 53%
nicht bestanden 829 829 14 311 18% 31 807 47%
15 414 24% 3,2 748 4,4%
16 456 2,7% 3,3 593 3,5%
1,7 595 35% 34 401 24%
1,8 672 40% 35 267 1,6%
19 731 43% 3,6 94  0,6%
20 679 4,0% 3,7 22 0,1%
21 774 46% 3,8 # #
22 833 49% 39 # #
23 905 53% 4,0 # #
24 898 53% 4,1 # #
25 908 53% 4,2 # #
26 945 56% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2017)

Bayern - Ubersicht

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiiler (Status 1 + 4) 1,0 800 2,1% 2,7 1958 5,2% 5038 13,3%
bestanden 17537 20438 37975 11 521 14% 28 1836 4.8%
mit durchschn. Punktezahl =~ 577 618 | 599 12 667 18% 29 1816 4:8%
Durchschnittsnote 241 218 | 229 Lo fhn sdbi o)l il it
nicht bestanden 838 445 1283 14 1034 27% 31 1392 37%
15 1212 3,2% 3,2 1156 3,0%
1,6 1406 3,7% 3,3 917 2,4%
1,7 1532 4,0% 3,4 557 1,5%
1,8 1725 4,5% 35 317 0,8%
1,9 1964 52% 3,6 123 0,3%
2,0 1826 48% 3,7 15 0,0%
2,1 1984 5,2% 3,8 # #
2,2 2116 56% 3,9 # #
2,3 2231 59% 4,0 # #
2,4 2246 5,9% 4,1 # #
2,5 2198 58% 4,2 # #
2,6 2094 55% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir

Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2017)

Bayern - Ubersicht (weiblich)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiler (Status 1 + 4) 1,0 480 23% 2,7 935 4,6% 3261 16,0%
bestanden 20438 20438 11 346 17% 28 845 4.1%
mit durchschn. Punktezahl # 618 618 12 430 21% 29 817 40%
Durchschnittsnote # 2,18 2,18 13 523 26% 30 622 3.0%
nicht bestanden 445 445 14 691 34% 31 565 28%
1,5 791 39% 32 411 2,0%
16 891 44% 33 287 1,4%
1,7 974 48% 34 172 0,8%
1,8 1111 5,4% 3,5 79 0,4%
1,9 1216 59% 3,6 29  0,1%
2,0 1100 54% 3,7 3 0,0
2,1 1151 56% 3,8 # #
2,2 1204 59% 39 # #
2,3 1287 6,3% 4,0 # #
2,4 1237 6,1% 4,1 # #
25 sl 56% 4,2 # #
26 1090 53% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2017)

Bayern - Ubersicht (mannlich)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiler (Status 1 + 4) 1,0 320 18% 2,7 1023 58% 1777 10,1%
bestanden 17537 17537 11 175 10% 28 991 57%
mit durchschn. Punktezahl 577 # 577 12 237 14% 29 999 57%
Durchschnittsnote 2,41 i 2,41 13 281 16% 30 904 52%
nicht bestanden 838 838 14 343 20% 31 827 A47%
15 421 24% 3,2 745 42%
16 515 29% 33 630 3,6%
1,7 558 32% 34 38 22%
1,8 614 35% 35 238 1,4%
19 748 43% 3,6 94  0,5%
20 726 4,1% 3,7 12 0,1%
21 833 47% 38 # #
22 912 52% 39 # #
23 944 54% 4,0 # #
2,4 1009 58% 4,1 # #
25 1047 6,0 4,2 # #
26 1004 57% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2016)

Bayern - Ubersicht

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiiler (Status 1 + 4) 1,0 783 2,1% 2,7 1972 5,2% 4925 13,0%
bestanden 17364 20466 37830 11 4% 13% 28 1962 52%
mit durchschn. Punktezahl =~ 575 616 | 507 12 623 16% 29 1817 4:8%
Durchschnittsnote 242 219 | 230 Lo SZo si o)l Bl o
nicht bestanden 733 390 1123 14 1038 27% 31 1404 37%
1,5 1162 3,1% 3,2 1163 3,1%
1,6 1370 3,6% 3,3 907 2,4%
1,7 1522 4,0% 3,4 569 1,5%
1,8 1725 46% 3,5 329 0,9%
1,9 1961 52% 3,6 124 0,3%
2,0 1792 4,7% 3,7 28 0,1%
2,1 1962 5,2% 3,8 # #
2,2 2115 5,6% 3,9 # #
2,3 2154 5,7% 4,0 # #
2,4 2163 57% 4,1 # #
2,5 2186 58% 4,2 # #
2,6 2096 55% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir

Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2016)

Bayern - Ubersicht (weiblich)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiiler (Status 1 + 4) 1,0 447 2,2% 2,7 971 4,7% 3152 15,4%
bestanden 00466 20466 11 807 15% 28 943 4.6%
mit durchschn. Punktezahl # 616 616 12 429 21% 29 802 39%
Durchschnittsnote # 2,19 2,19 13 563 28% 30 651 3.2%
nicht bestanden 390 390 14 654 32% 31 0564 2.8%
1,5 752 3, 7% 3,2 429 2,1%
16 929 45% 33 311 1,5%
1,7 977 48% 34 168 0,8%
1,8 1095 54% 3,5 83 0,4%
1,9 1255 6,1% 3,6 26 0,1%
2,0 1077 53% 3,7 6 0,00
2,1 1126 55% 3,8 # #
2,2 1222 6,0 39 # #
2,3 1258 6,1% 4,0 # #
2,4 1215 59% 4,1 # #
2,5 1123 55% 4,2 # #
26 1083 53% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2016)

Bayern - Ubersicht (mannlich)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiler (Status 1 + 4) 1,0 336 19% 2,7 1001 58% 1773 10,2%
bestanden 17364 17364 11 183 11% 28 1019 59%
mit durchschn. Punktezahl 575 # 575 12 194 1,1% 29 1015 58%
Durchschnittsnote 2,42 i 2,42 13 266 15% 30 932 54%
nicht bestanden 733 733 14 384 22% 31 840 48%
15 410 24% 3,2 734 42%
16 441 25% 33 596 3,4%
1,7 545 31% 34 401 2,3%
1,8 630 36% 35 246 1,4%
19 706 4,1% 3,6 98 0,6%
20 715 4,1% 3,7 22 0,1%
21 836 48% 38 # #
22 893 51% 39 # #
23 89% 52% 4,0 # #
24 948 55% 4,1 # #
25 1063 6,1% 4,2 # #
26 1013 58% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2015)

Bayern - Ubersicht

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiiler (Status 1 + 4) 1,0 755 2,0% 2,7 2006 5,3% 4881 12,9%
bestanden 17396 20345 37741 11 471 12% 28 1932 51%
mit durchschn. Punktezahl =~ 575 614 | 596 12 650 17% 29 1865 4,.9%
Durchschnittsnote 242 220 | 230 S RN
nicht bestanden 816 547 1363 14 972 26% 31 1498 4,0%
1,5 1180 3,1% 3,2 1198 3,2%
1,6 1302 34% 3,3 860 2,3%
1,7 1516 4,0% 3,4 579 1,5%
1,8 1712 4,5% 35 293 0,8%
1,9 1936 51% 3,6 115 0,3%
2,0 1770 4,7% 3,7 30 0,1%
2,1 2035 54% 3,8 3 0,0%
2,2 2061 55% 3,9 # #
2,3 2168 57% 4,0 # #
2,4 2145 57% 4,1 # #
2,5 2227 59% 4,2 # #
2,6 2085 55% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir

Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2015)

Bayern - Ubersicht (weiblich)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiiler (Status 1 + 4) 1,0 463 2,3% 2,7 1029 5,1% 3128 15,4%
bestanden 00345 20345 11 825 16% 28 912 45%
mit durchschn. Punktezahl # 614 614 12 392 1,9% 29 840 41%
Durchschnittsnote # 2,20 2,20 13 555 27% 30 632 31%
nicht bestanden 547 547 14 624 31% 31 593 29%
1,5 769 3,8% 3,2 435 2,1%
16 819 40% 33 290 1,4%
1,7 941 46% 34 160 0,8%
1,8 1038 51% 3,5 69 0,3%
1,9 1210 59% 3,6 23 0,1%
20 1090 54% 3,7 5 0,0
2,1 1190 58% 3,8 # #
2,2 1218 6,00 39 # #
2,3 1272 6,3% 4,0 # #
2,4 1205 59% 4,1 # #
2,5 1156 57% 4,2 # #
26 1090 54% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2015)

Bayern - Ubersicht (mannlich)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschiler (Status 1 + 4) 1,0 292 1,7% 2,7 977 56% 1753 10,1%
bestanden 17396 17396 11 146 08% 28 1020 59%
mit durchschn. Punktezahl 575 # 575 12 258 1,5% 29 1025 59%
Durchschnittsnote 2,42 i 2,42 13 298 17% 30 892 51%
nicht bestanden 816 816 14 348 20% 31 905 52%
15 411 24% 3,2 763 4,4%
16 483 28% 33 570 3,3%
1,7 575 33% 34 419 24%
1,8 674 39% 35 224 13%
19 726 42% 3,6 92 0,5%
20 680 39% 3,7 25  0,1%
21 845 49% 38 3 0,00
22 843 48% 39 # #
23 89% 52% 4,0 # #
24 940 54% 4,1 # #
25 1071 6,2% 4,2 # #
26 995 57% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2021)

Bayern - Ubersicht (nicht deutsche Teilnehmer)

Teilnehmerstatistik

Haufigkeit der

Abiturschnitte

Teilnehmer 1,5 oder besser

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschuler (Status 1 + 4) 1.0 18 16% 27 66 58% 115 10,2%
bestanden 471 662 | 1133 11 19 17% 28 62 55%
mit durchschn. Punktezahl =~ 575 605 | 502 1216 14% 29 53 47%
Durchschnittsnote 242 226 | 232 Lo Lo Love ol o St
nicht bestanden 30 33 63 14 24 21% 31 48 4.2%
1,5 22 1,9% 3,2 38 3,4%
1,6 37 33% 33 29 2,6%
1,7 62 5,5% 3,4 19 1,7%
1,8 56 49% 35 10 0,9%
1,9 52 4,6% 3,6 # #
2,0 57 5,0% 3,7 # #
2,1 56 4,9% 3,8 # #
2,2 74 6,5% 3,9 # #
2,3 60 53% 4,0 # #
2,4 72 6,4% 4,1 # #
2,5 60 53% 4,2 # #
2,6 61 5,4% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2020)

Bayern - Ubersicht (nicht deutsche Teilnehmer)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschuler (Status 1 + 4) 1.0 13 11% 27 76 6.5% 100 8,6%
bestanden 517 645 | 1162 11 11 09% 28 68 59%
mit durchschn. Punktezahl =~ 547 582 | 566 1217 15% 29 70 60%
Durchschnittsnote 2,58 2,38 2,47 13 12 1.0% 3,0 56 4.8%
nicht bestanden 26 34 60 14 15 13% 31 61 52%
15 32 28% 3.2 58 5,0%
1,6 33 28% 3,3 54  4,6%
1,7 33 28% 34 31 2,7%
1,8 44 3,8% 3,5 20 1,7%
1,9 41 3,5% 3,6 8 0,7%
2,0 36 3,1% 3,7 # #
2,1 60 5,2% 3,8 # #
2,2 53 4,6% 3,9 # #
2,3 68 59% 4,0 # #
2,4 73 6,3% 4,1 # #
2,5 65 5,6% 4,2 # #
2,6 54 4,6% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2019)

Bayern - Ubersicht (nicht deutsche Teilnehmer)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschuler (Status 1 + 4) 1.0 19 15% 27 72 55% 115 8,8%
bestanden 566 = 741 | 1307 11 6 05% 28 77 59%
mit durchschn. Punktezahl 542 572 559 12 19 15% 29 82 6,3%
Durchschnittsnote 2,61 2,44 2,51 13 19 15% 3.0 Lot
nicht bestanden 62 50 112 14 29 22% 31 78 6,0%
1,5 23 1,8% 3,2 71 5,4%
1,6 29 22% 3,3 61 4,7%
1,7 31 24% 34 44 3,4%
1,8 35 2,7% 35 23 1,8%
1,9 44 34% 3,6 11 0,8%
2,0 43  33% 3,7 # #
2,1 48 3, 7% 3,8 # #
2,2 63 48% 39 # #
2,3 72 55% 4,0 # #
2,4 78 6,0% 4,1 # #
25 71 54% 4,2 # #
2,6 85 65% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2018)

Bayern - Ubersicht (nicht deutsche Teilnehmer)

Teilnehmerstatistik

Haufigkeit der

Abiturschnitte

Teilnehmer 1,5 oder besser

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschuler (Status 1 + 4) 1.0 19 14% 27 % 67% 105 7.8%
bestanden 580 = 772 | 1352 11 10 07% 28 80 59%
mit durchschn. Punktezahl 537 570 556 12 1209% 29 80  59%
Durchschnittsnote 2,63 2,44 2,52 13 17 13% 3,0 81 6.0%
nicht bestanden 73 61 134 14 24 18% 31 75 55%
15 23 1,7% 3,2 68 5,0%
1,6 29 21% 3,3 70  52%
1,7 37 27% 34 44 3,3%
1,8 47 35% 35 29  2,1%
1,9 49 36% 3,6 17 1,3%
2,0 56 4,1% 3,7 # #
2,1 51 38% 38 # #
2,2 51 38% 39 # #
2,3 62 46% 4,0 # #
2,4 68 50% 4,1 # #
2,5 84 62% 4,2 # #
2,6 77 57% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2017)

Bayern - Ubersicht (nicht deutsche Teilnehmer)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschuler (Status 1 + 4) 1.0 12 09% 27 84 6,0% 99 1%
bestanden 603 = 789 | 1392 11 10 07% 28 82 59%
mit durchschn. Punktezahl 538 568 555 12 13 09% 29 93  6,7%
Durchschnittsnote 2,63 2,46 2,53 13 12 09% 3,0 83 6,0%
nicht bestanden 73 61 134 14 22 16% 31 85 61%
1,5 30 22% 3,2 72 5,2%
1,6 23 1,7% 3,3 60 4,3%
1,7 35 25% 34 45  3,2%
1,8 38 2,7% 3,5 31 2,2%
1,9 60 4,3% 3,6 16 1,1%
2,0 47 34% 3,7 # #
2,1 65 47% 38 # #
2,2 67 48% 39 # #
2,3 78 56% 4,0 # #
2,4 74 53% 4,1 # #
25 85 6,1% 4,2 # #
2,6 70 50% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2016)

Bayern - Ubersicht (nicht deutsche Teilnehmer)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschuler (Status 1 + 4) 1.0 17 13% 27 83 6.2% 96 7.2%
bestanden 568 768 | 1336 11 12 09% 28 91 6:8%
mit durchschn. Punktezahl 545 565 557 12 14 1,0% 29 79 59%
Durchschnittsnote 2,58 2,47 2,52 13 16 1.2% 3,0 76 57%
nicht bestanden 63 36 99 14 14 10% 31 69 5.2%
1,5 23 1,7% 3,2 78 5,8%
1,6 20 15% 3,3 57 4,3%
1,7 39 29% 34 36 2,7%
1,8 47 3,5% 3,5 28 2,1%
1,9 51 38% 3,6 13 1,0%
2,0 49 3,7% 3,7 7 0,5%
2,1 58 43% 3,8 # #
2,2 65 49% 39 # #
2,3 64 48% 4,0 # #
2,4 67 50% 4,1 # #
25 85 6,4% 4,2 # #
2,6 78 58% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



Bayerisches Staatsministerium fir
Unterricht und Kultus

Auswertung der Abiturprifung (2015)

Bayern - Ubersicht (nicht deutsche Teilnehmer)

1) Nur Stammeschulerinnen und -schiiler mit bestandener Abiturpriifung; #): weniger als 3 Teilnehmer, daher keine Ausweisung

Teilnehmerstatistik Haufigkeit der Abiturschnitte Teilnehmer 1,5 oder besser

mannl. | weibl. Zus. Note Anz Anteil Note Anz Anteil Note <= 1,5 Anteil

Stammschuler (Status 1 + 4) 1.0 13 10% 27 70 55% 88 6,9%
bestanden 580 685 | 1274 11 12 09% 28 86 68%
mit durchschn. Punktezahl =~ 537 566 | 553 1212 09% 29 8 68%
Durchschnittsnote 2,63 2,47 2,54 13 12 09% 3,0 81 64%
nicht bestanden 56 67 123 14 24 19% 31 79 62%
15 15 1,2% 3,2 68 5,3%
1,6 23 18% 3,3 59  4,6%
1,7 29 23% 34 40  3,1%
1,8 40 3,1% 3,5 24 1,9%
1,9 52 4,1% 3,6 11 0,9%
2,0 42  33% 3,7 3 02%
2,1 53 4,2% 3,8 # #
2,2 49 38% 3,9 # #
2,3 59 46% 4,0 # #
2,4 71 5,6% 4,1 # #
2,5 73 5,7% 4,2 # #
2,6 87 6,8% 4,3 # #

Gesamt

lvonl



	1.		Wie fielen die Abiturschnitte seit dem Jahr 2015 aus (bitte aufgeschlüsselt nach Abiturschnitten, Schuljahren, Geschlecht, gesamt Bayern, Regierungsbezirke, Landkreisen und kreisfreien Gemeinden angeben)?
	2.	a)	Wie viele Schüler haben seit 2015 einen Notendurchschnitt von 1,0 im Abitur erreicht (bitte aufgeschlüsselt nach Schuljahren, Geschlecht, gesamt Bayern, Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden und in absoluten und prozentualen Zahlen 
		b)	Wie viele Schüler haben seit 2015 einen Notendurchschnitt von 1,5 im Abitur erreicht (bitte aufgeschlüsselt nach Schuljahren, Geschlecht, gesamt Bayern, Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden in absoluten und prozentualen Zahlen angebe
		c)	Wie viele Schüler mit Migrationshintergrund haben seit 2015 einen Notendurchschnitt von 1,5 oder besser im Abitur erreicht (bitte aufgeschlüsselt nach Schuljahren, Geschlecht, gesamt Bayern, Regierungsbezirken, Landkreisen, kreisfreien Gemeinden in ab
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